



3场民间收藏精品展 开幕

分别是书画、古玩和陶瓷展 对收藏感兴趣的市民可以边看边学

欣赏书画作品,可以先看画作的色彩,再看细节,然后看整体的品相,书画的保存需要合适的温度和湿度;想收藏陶瓷作品,应该先从学习瓷片标本开始……这些知识都可以在第十届亚洲艺术节的藏品展览中学习。昨日,河南民间书画、古玩杂项和古陶瓷标本收藏精品展开幕,作为本届亚洲艺术节展览活动的重要内容,向市民展示我省民间收藏精品魅力。
晚报记者 张勤/文 张翼飞/图

60余幅民间书画精品“亮相”

昨日上午,河南书画民间收藏精品展在河南华夏美术馆正式开幕。据了解,河南书画民间收藏精品展全免费展出,主要有华夏美术馆的馆藏作品,同时还有民间群众收藏作品,共有60多幅藏品。

走进展览大厅,最醒目的位置摆放的是精品展柜,展柜中有3件画作,据了解都是华夏美术馆最优秀的藏品。首先映入眼帘的是一幅《玉兰富贵图》,牡丹、白玉兰、锦鸡都是吉祥的象征,在一幅画中和谐共处,给人一种富丽堂皇的感觉。据华夏美术馆的工作人员介绍,《玉兰富贵图》是明代画,蓝色的用色,表现出了富丽堂皇的宫廷景象。讲解员崔怡向参观的市民一一介绍书画作品的特点和来历。据她说,这幅《玉兰富贵图》在明代流失到了日本,后来又收藏家带了回来,华夏美术馆是在拍卖会上购得此画,作为镇馆之宝进行收藏。

精品展柜的另外两幅画作分别是明代的《三世佛》和清代的《断桥残雪图》。据介绍,明代作品《三世佛》没有落款,流传至今仍然不知道为何人所作。“这幅藏品的特点是构图平稳、均衡,能让参观者把视觉中心聚集到中间的佛祖像上。”另外一幅清代的《断桥残雪图》是一幅山水画,表现了寒林雪景,也是传世精品。



河南书画民间收藏精品展展出了很多明清和近现代名家名作,的确是精品荟萃。

六旬大妈和专家探讨“画作保存”

昨日,有不少市民到华夏美术馆参观,市民在欣赏名家名画的同时,还可以增长不少和书画作品有关的知识。

61岁的周大妈就是一位书画作品的爱好者,昨日下午冒雨来到华夏美术馆欣赏名家画作。“我的工作书画一点都不沾边,可我就是喜欢。”周大妈说,她告诉记者,来看书画展,一方面是欣赏名家的杰作,一方面也给自己找灵感。她认为艺术都是相通的,看到画作,可以学习画家的构思、角度和构图,自己也能借鉴借鉴。

因为看得多,听得也多,周大妈对书画作品有自己的理解,对如何保存画作也有所了解。“保存画作需要温度和湿度两方面的保证,而且不能经常用紫外线灯光照射。”她和讲解员崔怡探讨如何保存书画作品。崔怡很认同周大妈的说法,也提醒市民如何看画、存画。“书画作品的保存需要特定的温度和湿度。湿度一般在50%~60%,温度太高,会让藏品卷边,而太湿则容易发霉。”她说,光线对藏品的影响也比较大,如果长期用灯光照射藏品,会使画面发黄,影响画作的保存。

民间古玩杂项收藏 群众各展自家藏品

与河南书画民间收藏精品展同时开幕的还有河南民间古玩杂项收藏精品展和古陶瓷标本收藏精品展,两个展览都是在河南华夏爱心会馆举行。在第十届亚洲艺术节期间,精品展可真是成了群众展示自家收藏的“舞台”。

“收藏、展览不仅仅是博物馆的事,其实老百姓中也有不少喜爱收藏的人。”负责此次收藏精品展的有关人士介绍,民间古玩杂项收藏精品展就是个证明。在展览期间,青铜器、古钱币、古玩、寿山石、漆器、木版画……这些藏品都是由市民收藏的。

同时展出的古陶瓷标本从汝州官窑,到扒村窑、巩县窑,标本展都能让人感受到河南悠久的古瓷器历史。“瓷器是历史和时代的标尺。”会馆的敬老师介绍,展出很多一片片的瓷器标本,很少有完整的瓷器,但是也能从中了解到瓷器的历史。



河南民间古玩杂项收藏精品展内容丰富,令人如入历史大观园。

全球唯一可以看网上高清大片的新流媒体电视:

海尔宝蓝高清流媒体电视载誉归来



2008年北京奥运会,中国奥运军团取得了51块金牌的骄人成绩,作为中国家电第一品牌——海尔,以“一枚金牌,一所希望小学”的行动彰显着自己“2008,我们是奥运的主人”的形象。同时,海尔彩电登报 CCTV 奥运“荣誉殿堂”、SOHU 奥运“冠军面对面”、北京奥运射击馆、青岛帆船基地及首都机场 T3 航站楼等众多奥运相关场馆广泛采用的海尔宝蓝 T 系列高清流媒体电视。

作为目前全球唯一同时具备 1080P 全高

海尔冰箱率先赢占黄金周高地

作为北京 2008 奥运会白色家电赞助商,海尔无疑已抢占了奥运市场先机。海尔冰箱等一系列具有奥运特色的家电凭借出色的品质、创新的设计满足了不同消费者的需要,受到大家的热烈欢迎。特别是随着秋季装修旺季的到来,以及国庆黄金周期间,时尚个性化的海尔卡萨帝冰箱等产品的市场份额继续扩大。

海尔金橄榄冰箱采用独特的光波增强技术,不断释放 5 种波长的仿自然光波,让采摘后的果蔬继续光合作用,有效促成 Vc、叶绿素及其他养分的合成,加上 Vc 诱导保鲜、直流变频等专利保鲜技术,让果蔬时刻保持自然新鲜。中门全温区 29 档超宽变

温:可以实现 10℃ ~ -18℃超宽变温,冷藏、冷冻、速冻、零下 7 度随意转换;另外,直流变频的设计,可以根据环境及箱内食品的变化,通过对压缩机的转速调节来实现更快的保鲜、更高的节能、更强的静音,与奥运精神一脉相承,带来更舒适的生活。

同时,海尔宝蓝高清流媒体电视还具有可录追时功能,采用高速 USB2.0 版本的接口,可以外接硬盘实时、定时、节能录制各种电视节目,与低速 USB 接口相比传输速率高,播放录像内容时没有马赛克的现象,画面流畅清晰度高!此外,宝蓝高清流媒体电视还具备 1G 内存,通过闪存 FLASH,收看电视时随时对当前电视节目目前的 30 分钟进行回看,以免在精彩时刻去接突然响起的电话。

此外,该电视由韩国著名设计师 JUNO 设计,采用国际领先的“高光一次成型”制作工艺,它的整个外观宛如一支郁金香插在花瓶里,荣获誉为中国工业设计的“奥斯卡”——红星奖。

作为一款奥运纪念版冰箱,象征着奥运胜利和平的金橄榄设计是其突出的亮点,这款冰箱采用了时尚彩晶花纹面板,拥有优雅的酒红色、灿烂的金色等不同的设计,成为点缀家居的精美艺术品。这款冰箱受到众多消费者的认可,特别是 70、80 等新婚人群更是青睐有加。
吴绍超

海信 LED 液晶电视系列之五:

海信 LED 液晶电视: 荣获中国 001 号节能产品认证



9月23日,在中国工业和信息化部电子技术标准化研究所、中国电子商会联合举办的“中国首批平板电视节能认证结果发布会”上,海信 LED 液晶电视、32 寸液晶电视、50 寸等离子电视分别获得了 001 号、002 号和 003 号“中国平板电视节能认证证书”,成为中国首批获得“中国平板电视节能认证”的产品。此次,国家广播电视产品质量监督检验中心、中国电子商会历时一个多月对中国平板电视市场上 17 个主流中外品牌、45 款平板电视产品进行了抽检,海信 LED 液晶电视 TLM42T08GP、32 寸液晶电视 TLM32P69D、50 寸等离子电视 TPW5029D 在待机功耗、运行功耗、能效指数三项指标测试数据中表现最为突出。

“海信 LED 液晶电视获得中国 001 号节能认证是中国平板电视发展历程中的重要标志,它拉开了中国平板电视节能浪潮的序幕”,中国电子商会副会长陆刃波对中国 LED 液晶电视的市场前景非常看好。

中国电子技术标准化研究所所长助理赵新华说,“近几年,平板节能技术取得了较快发展,LED 节能背光源技术以及背景光亮度自动

调节技术的应用,大大降低了平板电视的实际工作的功耗”。

目前中国市场上只有海信批量推出了超薄 LED 液晶电视产品。据国家广播电视产品质量监督检验中心的检测数据表明,海信 LED 液晶电视比普通液晶电视在能效利用方面更胜一筹。首先,海信 LED 液晶电视 TLM42T08GP 整机功耗功率为 155 瓦,比 42 英寸液晶电视的平均水平低 30%;在能效指数方面,海信 LED 液晶电视的能效指数为 1.54,远远高于普通液晶电视 0.8-1.0 的平均水平。可以预见,LED 液晶电视必将成为引领平板节能技术发展趋势的主流产品。

今年以来,海信在平板节能技术研发方面取得了重大突破,推出了具有国际领先水平的节能平板电视产品。海信 LED 液晶电视应用了自适应动态背光控制、画质改善等 30 多项专利技术,实现了“节能、环保、绚丽”等方面的技术突破;海信 32 寸液晶电视的待机功耗只有 001 瓦,在全球同类产品中心能耗最低;海信 50 寸等离子电视的整机运行功耗较普通 50 寸等离子电视降低了 46%,节能效果也非常明显。据中国电子商会调研数据显示,到 2008 年底,中国城市家庭平板电视保有量将超过 2500 万台,如果平板电视整机功耗功率每降低 10W,意味着每年可节约 36 亿度电,这基本可以满足一个百万人口的中型城市一年的日常生活用电。由此可见,节能平板电视产品有着广阔的发展空间。

吴绍超

【相关链接】

能效指数:为显示器屏幕中心点与整机消耗功率之比,它更客观地体现出产品对能源的利用效率,能效指数越高,能效的利用率越好。